



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион встретился с делегацией Англиканской Церкви в Северной Америке



25 августа 2015 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с делегацией Англиканской Церкви в Северной Америке, находящейся в России с паломническим визитом.

В составе делегации – Глава Англиканской Церкви в Северной Америке архиепископ Фоули Бич, председатель Комитета межхристианских контактов этой Церкви епископ Рэй Саттон, епископы Кевин Бонд Аллен и Кейт Лин Аккерман, руководитель пресс-службы АЦСА священник Э. Гросс, профессор экономики в Университете Западного Вашингтона М. Гали. Гостей сопровождал канцлер Свято-Владимирской православной духовной семинарии в Нью-Йорке протоиерей Чад Хатфилд (Православная Церковь в Америке).

В ходе встречи митрополит Иларион рассказал собеседникам о деятельности Отдела внешних церковных связей, уделив особое внимание теме межхристианских контактов Русской Православной Церкви и ее отношений с протестантским миром. Владыка обратил внимание на то,

что сегодня в ряде протестантских церквей активно развиваются процессы, связанные с крайней либерализацией нравственного учения, подчеркнув, что с такими церквами Московский Патриархат прерывает общение.

Участники встречи обсудили вопросы, актуальные для Англиканского сообщества, в том числе тему о допущении женщин к поставлению во «епископы», вокруг которой идет острая дискуссия после принятия в 2014 году Генеральным синодом Церкви Англии соответствующего решения, а также связанную с ней проблему сохранения единства Англиканского сообщества, духовным центром которого является архиепископ Кентерберийский.

Гости поделились своим видением упомянутых проблем, подтвердив твердую приверженность Англиканской Церкви в Северной Америке евангельским нравственным нормам и традиционной для англикан доктматике.

Стороны выразили удовлетворение плодотворным сотрудничеством в академической сфере между Русской Православной Церковью и Англиканской Церковью в Северной Америке; в частности, налажено взаимодействие Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия с богословской семинарией Нашота Хаус (штат Висконсин, США).

Во встрече также приняли участие секретарь Отдела внешних церковных связей по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник ОВЦС диакон Дмитрий Корнеев.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50214/>